

Obrazloženje programa

Člankom 2. st.2. Zakona o komunalnom gospodarstvu (n.n.26/03-pročišćeni tekst, 82/04, 78/04,110/04,38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11 i 144/12), određeno je da „Jedinice lokalne samouprave te pravne i fizičke osobe koje obavljaju komunalne djelatnosti obvezne su na temelju ovoga Zakona i posebnih propisa: -osigurati trajno i kvalitetno obavljanje komunalnih djelatnosti“, a prema istom Zakonu, člankom 3. stavak 1. točka 6. određeno je da je održavanje čistoće komunalna djelatnost. Temeljem toga Grad Slavonski Brod donosi Program čišćenja.

Program čišćenja javnih zelenih i prometnih površina u gradu Slavanskom Brodu u 2013. god. podjeljen je u tri segmenta: **ZELENILO, ČIŠĆENJE i NASADE**.

ZELENILO obuhvaća:

Poslove održavanja, oblikovanja, sadnje i uklanjanja stabala na lokalitetima Grada Slavanskog Broda.

Živu ogradu je planirano orezivanje, a to podrazumjeva ujedno i čišćenje živica. Postojeće se rasprostiru na 15.660 m².

Održavanje travnjaka podrazumjeva strojnu i ručnu košnju, skupljanje lišća i čišćenje travnjaka od granja i drugog raslinja. Kosidba travnjaka planirana je, ovisno o lokacijama, četiri do sedam puta godišnje, kao i skupljanje lišća. Ukupna površina travnjaka koji se kose iznosi 1.211.194 m²,

Skupljanje lišća vršit će se na površini od 384.440 m².

Ostali radovi obuhvaćaju utovar i odvoz otpada koji nastaje kosidbom i čišćenjem travnjaka, oblikovanjem i uklanjanjem stabala, sakupljanjem lišća, orezivanjem žive ograde i sl.postavljanje i skidanje zastava, potavljanje i skidanje božićno-novogodišnjih jelki, potavljanje i uklanjanje gradskih pozornica, uklanjanje panjeva i sl.

Nalozi Grada su uvršteni u plan i odnose se na sve poslove koji nisu uvršteni u Program, a kroz godinu se ukaže potreba za obavljanje takvih poslova. Njihove vrijednosti su dane kroz radne sate kako ljudi tako i strojeva.

ČIŠĆENJE obuhvaća:

Ručno i strojno čišćenje nogostupa, trgova, prometnih površina i travnjaka; čišćenje nogostupa, trgova, prometnih površina i travnjaka kako radnim danima tako i subotom, nedjeljom i blagdanom; strojno čišćenje nogostupa, trgova i drugih popločenih površina; strojno čišćenje prometnih površina; manifestacije; čišćenje javnog wc-a; utovar odvoz i deponiranje otpada; zimsku službu i naloge Grada.

Ručno čišćenje travnjaka, nogostupa i trgova obavlja se na prostoru grada koji je podjeljen na nekoliko terena, a broj izvršenja tjedno kreće se između dva i pet, odnosno po potrebi.

Preko godine planirano je čišćenje, odvoz i deponiranje otpada u okviru deset manifestacija koje zahtjevaju obavljanje ovih poslova.

Utovar, odvoz i deponiranje otpada planiran je svakodnevno sakupljen otpad koji nastaje kao posljedica ručnog i strojnog čišćenja u cjelosti.

Zimska služba planirana kroz radne sate kako ljudi tako i strojeva

Nalozi Grada su uvršteni u plan i odnose se na sve poslove koji nisu uvršteni u Program, a kroz godinu se ukaže potreba za obavljanje takvih poslova.

Njihove vrijednosti su dane kroz radne sate kako ljudi tako i strojeva.

NASADE obuhvaćaju sadnju i održavanje sadnica stabala, grmova, žive ograde, ruža, cvjetnih gredica i sadnica, žardinjera i sl.

Pod ostalim radovima obuhvaćeni su poslovi čišćenja bista i vodoskoka s 25 izvršenja.

Za izvršenje Programa planiran je utrošak 4.200.000,00 kn što bi se plaćalo u mjesečnim obrocima prema opsegu odobrenih, naloženih i obavljenih poslova. Obavljanje poslova obuhvaćenih ovim Programom povjerava se gradskom trgovačkom društvu „Komunalac“ s kojim će se, prema **Odluci o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju pisanog ugovora** (Službeni glasnik Grada Slavonskog Broda 4/11), potpisati Ugovor.

Stručni suradnik:
Josip Bodrožić-Džakić dipl.ing.

Pročelnik:
Damir Klaić dipl.ing.